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Mouvement Brownien et calcul stochastique

EXAMEN

No ; _
us travaillons toujours sur un espace de probabilité filtré (Q, F.( }-‘)tz 43 p) sur
lequel est défini un mouvement brownien B — (Bt)so-
Exercica 1.
(1) Calculer E|(B,B? EIBIF
2 3 ! E[B -Ba 3 <t.
(2) Calculer E[B? B‘tz] | pour s[ <‘|t"] [Be| B,] , pour s

(3) Quelle est 1a loi de B; + B,? Quelle est 1a loi de fnl B,ds?

Exercice 2.

Ind{quer lesquelles des intégrales d'Ité suivantes existe, et calculer son expérance et
sa variance,

T
(1) fo sign(B,)dB,.

T
@) fo sin(B41)dB,.

Exercice 3.
Montrer que
M, =¢/? sin(By).
est une martingale en utilisant la formule d’Its.
Exercice 4.
dq?gmsidérons le processus stochastique décrit par I’équation différentielle stochastique

i
dX: = §ngt+'\/'EngB;
Xo =1

(1) Résoudre cette équation en posant Y; = f(X:) =In(X,).

(2) Calculer la covariance du processus (X)), .
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